

Obogatitvene - nadstandardne dejavnosti v vrtcu / izven vrtca

Starši jih doplačajo oziroma nekatere v celoti plačajo. Vodijo jih strokovne delavke vrtca skupaj z zunanjimi izvajalci. V tabeli navedene dejavnosti omogočamo otrokom v vseh štirih hišah vrtca od 3. leta starosti dalje, nekatere po strokovnem dogovoru in soglasju staršev le od 5.-6. leta starosti.

Dejavnost	Izvajalec	Starost otrok	Trajanje
Vrtec v naravi – kmetija *	Strokovne delavke v sodelovanju z zunanjo institucijo	4-6 let	3 dni (oktober oz. april)
Integracija angleškega jezika *	Strokovne delavke v sodelovanju zunanjo institucijo	3-6 let	november-maj 1 x tedensko
Prvi gledališki abonma	SNG Opera in balet, Lutkovno gledališče	4-6 let	2 predstavi/oddelek
Mini baletni abonma	Konservatorij za glasbo in balet v sodelovanju s SD	2-4 let	1 predstava/oddelek
Športno-gibalne urice za otroke	Strokovne delavke v sodelovanju s športnim pedagogom	3-6 let	1 x tedensko (oktober-junij)
Športno-gibalne urice za otroke (FIT KOBACAJ)	Strokovne delavke v sodelovanju s športnim pedagogom in Barbaro Konda	1-3 let	1 x tedensko (november-junij)
Plavanje *	Strokovne delavke v sodelovanju s Šport Ljubljana v bazenu Tivoli	5-6 let	5 plavalnih srečanj
Zimovanje s šolo smučanja - Pokljuka	Strokovne delavke v sodelovanju z zunanjo institucijo – Planet otrok	4-6 let	5 dni / 2 skupini: (8.- 12. 1. – Orl. z lok, 22.-26. 1.– Gal.)
Letovanje - Umag	Strokovne delavke v sodelovanju z zunanjo institucijo - ZLRO	4-6 let	5 dni v juniju; (27. 5. – 31. 5. Gal., 3.–7. 6. Orl. z lokac.)
Drsanje	Strokovne delavke v sodelovanju z zunanjo institucijo – HK Olimpija	5-6 let	6 dni v novembru:

* MOL nameni 75,00 EUR letno za obogatitvene programe, kot nadstandardne dejavnosti za otroke zadnje leto pred vstopom v šolo, v šol. l. 2023/2024 bo v Vrtcu Galjevica 30 EUR/otroka namenjenih za izvedbo celoletne integracije angleškega jezika v oddelke, 15 EUR/otroka za program plavanja (35 EUR na otroka krije Sklad vrtca) in 30 EUR/otroka za namen vrtca v naravi. Integracija angleškega jezika v oddelkih 3-5 se krije iz projekta in je za starše brezplačna, prav tako športne urice Fit Kobacaj za oddelke 1-3-letnikov, ki se krijejo iz Sklada vrtca. Prvi abonma in mini abonma se v višini 3 EUR sofinancirata iz Sklada vrtca.